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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVIII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Атанас Николов 

Вената Кабурова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 1058 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,08 часа: 

  

КАСАТОРЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КПКОНПИ С НАСТОЯЩ ПРАВОПРИЕМНИК 

КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА – редовно призован,  

представлява се от юрк. В. Р., с пълномощно на л. 10 от делото.  

 

ОТВЕТНИКЪТ М. Г. С. – редовно призован, не се явява.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..   

 

ЮРК. Р. и ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ като съобрази, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото 

в днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРК. Р.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания. 

 

С оглед липсата на други доказателствени искания, СЪДЪТ счете делото за изяснено 

от фактическа страна и  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. Р.: Моля да отмените решението на СРС. Подробни мотиви сме изложили в 

касационната жалба защо считаме, че то е недопустимо. Допуснати са съществени 

процесуални нарушения на съдопроизводствените правила, тъй като в хода на 

съдебното следствие е разпитан не актосъставителят, а друго лице. В самото съдебно 

решение е посочено, че е разпитан актосъставителят, което не отговаря на събраните 

по делото доказателства. На следващо място има неправилно приложение на 

материалния закон, като неправилно СРС е приел, че лицето не носи административно 

наказателна отговорност и не само, че е отменило наказателното постановление, а 

дори не е счело, че е налице нарушение, за да бъде лицето предупредено за това, че не 

следва да извършва нарушение по ЗПКОНПИ, които са приложимите разпоредби. 

Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение 

ПРОКУРОР К.: Считам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно и като 

такова предлагам да го оставите в сила.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,10 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


